

『化学職 総まとめ講座 化学工学』(KU12285) 訂正表

2016年02月17日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
		誤	正	
P. 26	例題3 解説3行目の式	$T = \frac{\lambda_1 T_0 + \lambda_2 T_1}{\lambda_1 l_2 + \lambda_2 l_1}$	$T = \frac{\lambda_1 l_2 T_0 + \lambda_2 l_1 T_1}{\lambda_1 l_2 + \lambda_2 l_1}$	2016/01/29
P. 31	公式(5.2) 式中の文字	$\lambda_2 S = Fc(t_1 - t_0) + \lambda V$	$\lambda_2 S = Fc(t_1 - t_0) + \lambda V$	2016/01/29

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/kaitei>)に掲載された日付です。